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Markó: Kós Károly öröksége mindenkié
2013. január 29. – Krónika

Kós Károly szellemi öröksége mindenkié, aki jót akar az erdélyi magyar népnek - reagált Markó Béla
azokra a bírálatokra, amelyek a személyét és az általa vezetett Kós Károly Akadémia Alapítványt
érték  azt  követően,  hogy  Kolozsvárra  hívta  a  Magyar  Szocialista  Párt  (MSZP)  elnökségét,  és
együttműködési szerződést kötött az MSZP Táncsics Mihály Alapítványával. 

Tőkés László: Ön tévedésben él: nem mi vagyunk az ellenség, Elnök úr
2013. január 29. – transindex.ro

"Alig hinném, hogy Kós Károly a transzszilván szellemiséggel összeegyeztethetőnek tartotta volna a
választói  felhatalmazás  nélkül,  titokban  köttetett  paktumokat"  -  írja  Tőkés  válaszként  Markó
véleményére, mely szerint Kós Károly szellemi öröksége mindenkié, aki jót akar az erdélyi magyar
népnek. Tőkés úgy vélekedik, Markó az egypártrendszer újjáélesztését kívánatos állapotnak tartja,
és azzal vádolja az RMDSZ-t, hogy elárulta a 2009-es európai parlamenti választások alkalmából,
"nagy  nehézségek  árán  tető  alá  hozott"  erdélyi  Magyar  Összefogást,  mert  az  "öncélú
hatalomgyakorlást"  fontosabbnak  ítélte  az  erdélyi  magyarság  érdekeinek  következetes
képviseleténél.

Kovásznai EMNP: a rendőrség kérjen bocsánatot
2013. január 29. – maszol.ro

A  Néppárt  kovásznai  kampányirodájának  lerohanása  miatt  bocsánatkérésre  szólította  fel  a
háromszéki  rendőrség  vezetőségét  Papp  Előd.  Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  országos  alelnöke
sajtótájékoztatón kifejtette: hamarosan felkeresi Ion Popa Kovászna megyei rendőrparancsnokot és
magyarázatot  kér,  amiért  múlt  héten  házkutatás  tartottak  a  Néppárt  kovásznai
kampányirodájában.  

Riedl lehet Csehi utódja a Szatmár megyei tanácsban
2013. január 29. – maszol.ro

A Szatmár megyei önkormányzat legutóbbi ülésén Csehi Árpád Szabolcs alelnök hivatalosan is
lemondott tisztségéről, miután pár héttel korábban az RMDSZ megyei szervezetének vezetéséről is
leköszönt.  Mint Kovács Máté frakcióvezető elmondta, az RMDSZ Riedl Rudolfot jelöli  helyére a
megyei tanács vezetésében. 

Utcán tiltakozott a RMOGYKE
2013. január 29. – Szucher Ervin – szekelyhon.ro

Ismét utcai tiltakozó akcióba kezdett hétfőn a Romániai Magyar Orvos- és Gyógyszerészképzésért
Egyesület (RMOGYKE). A civil szervezet aktivistái hatalmas román nyelvű molinót állítottak ki két
órán keresztül Marosvásárhely régi városháza elé. 
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Több a magyar nyelvű felirat az Auchanban
2013. január 29. – Hajnal Csilla – szekelyhon.ro

Egy hete érkeztek meg a marosvásárhelyi Auchan hipermarketbe a kétnyelvű feliratok, és már ki is
helyezték azokat – tudta meg a szekelyhon.ro a marosvásárhelyi üzlet vezetőségének képviselőjétől,
Andreea Poptól. A tavalyi arculatváltás óta ugyanis nagyítóval kellett keresni a kétnyelvű feliratokat.
Leonard Nistor igazgató szerint egy sajnálatos hiba miatt a mérleg és a pénztárgépek feliratait az
általános modell szerint gyártották, azaz csak románul. 

Bukarestben mutatják be a Székely Nemzeti Múzeumot
2013. január 29. – Bús Ildikó – szekelyhon.ro

A Bukaresti Magyar Kulturális Központban mutatja be Vargha Mihály az általa vezetett intézményt,
január 31-én 18.30-tól. Az igazgató arról számol be, hogy a Székely Nemzeti Múzeum 1875 óta
látogatható és a székelység, valamint a székelyföldi  regionális örökség kutatását,  bemutatását
vállalta fel.  A múzeum munkatársának tájékoztatása szerint jelenleg a legnagyobb határon túli
magyar  közgyűjtemény  található  itt,  és  egyben  Kovászna  megye  és  Székelyföld  egyik  fontos
turisztikai látványossága. 

Terveiről számolt be Thiesz János
2013. január 29. – Bús Ildikó – szekelyhon.ro

Számvetést tartott kedden eddigi munkájáról Thiesz János, Kovászna város polgármesterjelöltje, aki
a tavaly novemberben elhunyt Lőrincz Zsigmond mellett dolgozott alpolgármesterként, most pedig
az időközi választásokon indult. Thiesz János elmondta, négy évvel ezelőtt kereste meg őt Lőrincz
Zsigmond, és hívta meg csapatába, majd közösen valósították meg az akkori terveket. 

Nem várják a szocikat Felső-Háromszékre
2013. január 29. – Bartos Lóránt – szekelyhon.ro

Sajtótájékoztatón reagált  az  MSZP erdélyi  látogatására  Balázs  Attila,  az  EMNP kézdivásárhelyi
elnöke és Johann Taierling, a párt önkormányzati képviselője. Kijelentették: az ő szemükben az
MSZP-s politikusok nem szívesen látott vendégek Felső-Háromszéken. 

EMNP: az RMDSZ jelöltjét nem érdeklik a kovásznai emberek
2013. január 29. – Nagy D. István – szekelyhon.ro

Az EMNP kovásznai polgármesterjelöltje, Málnási Levente szerint az ellenlábas szervezet jelöltjének
kampánybéli gesztusai azt sugallják, hogy csak a hatalom megszerzése a célja. Málnási szerint az
elmúlt  napok  történései  arra  engednek  következtetni,  hogy  Thiesz  Jánost,  az  RMDSZ
polgármesterjelöltjét nem érdeklik a kovásznai magyarság gondjai, hanem egyszerűen a elöljárói
szék megszerzése a célja. 

Erődemonstrációt követelnek
2013. január 30. – Krónika

A karhatalom megszilárdítását és Codrin Munteanu Kovászna megyei prefektus tisztségben tartását
követeli a kormánytól a székelyföldi románok egyik civil szervezete. A Kovászna, Hargita és Maros
Megyei Románok Civil Fóruma szerint az országnak ebben a részében meg kell erősíteni az állam
hatalmát,  hogy  „megállítsák  a  szélsőséges  jobboldali  magyar  szervezetek  folyamatos
szeparatizmusát”.
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